

倡议价格惠民,物价局应对菜价上涨开出良方

# 市区25家超市推出便宜蔬菜

关注 SUZHOU

昨天,苏州市价格监测中心在重要民生商品价格采集比对公布工作成功开展一年多的基础上,倡议网络会员单位开展以“保障供应、价格惠民、稳定物价”为主题的蔬菜价格优惠活动,此倡议一经提出立即得到18家大型超市和园区邻里中心7家生鲜店的热烈响应,各单位积极制定参与此活动的具体计划,并最终确定从今日开始实行第一期蔬菜价格惠民活动计划。

据介绍,华润万家超市表

示将在现有优惠活动的基础上,保证供应价格低于市场水平,同时确保供应量;家乐福超市在每天推出5个1元以下蔬菜品种的基础上加大供货量,确保供应;沃尔玛超市则表示可以每天推出5个零利润品种进行价格优惠;欧尚称其推出的蔬菜品种可以以低于自己前期正常价格30%的幅度进行优惠;麦德龙蔬菜经营不多,但可以在其他品种上进行优惠;大润发、乐购、华润万家、好又多等也都将积极协调参与本次活动。

苏州市价格监测中心有关负责人说,这次“保障供应、价格惠民、稳定物价”活动期间,将有

大润发、家乐福、欧尚、沃尔玛、华润万家、乐购、好又多、麦德龙、北京华联等18家苏州主要大型超市门店及园区邻里中心所属的7个生鲜店参加,届时各参与门店将每天在白菜、青菜、芹菜、菠菜、韭菜、包菜、花菜、萝卜、土豆、西红柿、辣椒、茄子、黄瓜、豇豆、四季豆等15个品种中推出4个以上品种的蔬菜价格优惠活动,同时保证蔬菜品种的卫生和质量,其价格也将明显低于市场同品种蔬菜,并做到优惠保量供应。

据悉,本次“保障供应、价格惠民、稳定物价”活动将持续到今年年底。

陈泓江 李波 李俊峰

## »相关新闻

### 好又多提前推出低价菜

昨天,南门好又多超市提前推出青菜等四种蔬菜价格优惠活动,其售价不仅低于原先售价,与周边农贸市场相比,差价十分明显。

好又多超市蔬菜价格优惠活动持续至21日,优惠涉及青菜、生菜、绿豆芽、黄豆芽四种,优惠价分别为每斤0.9元、1.9元、1.3元、0.95元,较其正常售价分别降低40%、32.14%、23.53%、36.67%。超市将每日优惠保量供应,日供应量分别为青菜200公斤、生菜100公斤、绿豆芽100公斤、黄豆芽100公斤。 陈泓江 陈莹 李俊峰

# 多家单位消防设施缺乏维护

消防部门称高楼大火自救很重要

前天,苏州市消防支队集中百余警力对观前商圈进行了拉网式消防“体检”。从巡检的近百家公司来看,不少单位存在消防设施管理不到位、少数单位消防设施瘫痪等问题。有市民对此产生了疑惑,为什么一检查就暴露出如此多的问题?昨天,记者就此采访了苏州市消防支队的相关负责人。

## 消防设施缺乏维护是通病

据苏州市消防支队宣传中心主任张小明介绍,前天,在对观前商圈消防检查中,两家单位被勒令停业整改。其中一家因未经审核验收私自营业被查封,另外一家小商场也因应急逃生疏散要求不达标被查封勒令整改。在检查中,五星级的苏州玄妙索菲特大酒店也因存在消防和生活水混用情况、客房电视未将消防知识宣传设置为第一频道、一防火卷帘布降不下来等,被开出责令整改通知书。

针对市民提出的“出了事才检查”的疑惑,张小明解释,

苏州大大小小的消防单位有几万家,不可能每天都全部检查一遍,但消防部门每天都有抽查。

此次集中检查,是为了突出消防部门对消防工作的重视。接下来,他们还将对石路、南门等商业发达地区进行突击检查。“其实检查中有不少是共性问题,如一些场所内消防设施年久失修已经瘫痪、多产权单位共用一套消防设备但消防责任无法落实等。”张小明说,出现这些问题主要是因为单位对消防设施的维护、管理不到位,消防部门则主要负责监管。因此张小明强调,提高人们的消防意识很有必要性。

## 高楼大火自救很重要

如遇高层建筑失火,市民该如何逃生呢?张小明介绍,高层建筑火灾是世界消防的难题。目前苏州最高的云梯为53米,理论上能够达到16层楼的高度。消防供水能力最高能打到100米。“所以一旦高层建筑发生火灾,则主要靠市民自救。”张小明称,如遇火灾,市民千万不要惊慌,更不能跳楼。逃生时,切勿乘电梯而应选择消防疏散楼梯,通往该楼梯的门是防火门。张小明建议,市民可以不定期地走一下消防疏散楼梯,对此心里有个底。 何洁 孙佳桦

## »相关新闻

### 施工单位要开展自查

近日,苏州住建局发布紧急通知,要求苏州各有关单位按照《中华人民共和国消防法》等有关法律,立即开展施工工地消防安全的自查自纠,强化施工安全生产管理。

通知要求,高层建筑施工必须使用合格的阻燃式密目安全立网,凡是不符合规定的安全网,不得进入施工现场使用。

通知要求,施工企业要及时消除消防安全隐患,开展对施工现场管理人员和作业人员进行防火安全生产教育培训;制定和完善防火应急救援预案,特别要对高层建筑施工工地、地下施工现场等组织开展灭火救援、应急疏散的演练,提高在建工地突发事件的应急处置能力。 王怡然

# 苏州“十百千”筑梦计划大型校园招聘会昨启动

以人才率先升级引领产业转型升级,苏州近来为优秀人才打开了多条绿色通道。昨天下午,由苏州市共青团、苏州市青年商会发起的“十百千”筑梦计划大型校园招聘会在苏州市科技学院进行了首场招聘。现场,17家企业亮出10个“十万年薪”的岗位,由企业总裁当场面试。记者注意到,招聘会还未开始,面试预约单上通过初审的学生已经近百。

## 首站设1058个招聘职位

“十百千”筑梦计划,即:“十万年薪、百家企业、千个岗位”。

苏州青商会会长汪妹玲介绍,该计划将于今年11月到明年4月份在苏州、上海、南京等大城市知名高校举行,高新技术企业、上市公司、行业领军企业、新型成长性企业等百家企业参加了该计划。首站招聘针对苏州科技学院的专业特色,38家苏州青商会会员单位共设1058个招聘职位,涉及建筑规划、工商管理、市场营销、电子信息、环境科学、人文、生物工程、计算机、电气自



“十万年薪”招聘现场,学生与企业总裁面对面

动化、人力资源、交通、设计等多个专业。

## “十万年薪”没那么容易得到

到底什么样的人才符合“十万年薪”岗位的要求呢?在应聘者需具备条件的说明中,记者注意到,具备以下条件的学生才可报名,例如:在校期间获得过“优秀学生干部”等类似荣誉,班

上排名前十,荣获过院校以上奖学金,获得过专利、发明,发表过学术论文、专刊……

现场单独设立了“十万年薪”招聘专区,来自苏州博士堂地产综合服务股份有限公司、苏州消防器材总厂、美林集团等17家企业的总裁围坐成一圈,集中面试。

记者注意到,拿着院系推荐信而来的优秀学子还真不少,不仅完全符合以上条件,不少学生都有丰富独特的经历,有参与世博会中国

馆建设的,有在校成功创业的……

## 面试问题很犀利

你有没有对不起的人?”这是美林集团副总裁韩女士的问题。被提问的学生停顿了一下,似乎没有料到这样的问题。“在我童年时期可能有。”你能说说具体的人或事吗?”现在一时想不起来。可以肯定的是,大学四年,我没有对不起任何人。”

韩女士停止了追问。她告诉记者,这是一道品德测试题,她想观察应聘者是否善于总结和反思、是否能够正视自己的过去。我们需要的,除了应具备过人的专业能力和组织协调能力、公关能力以外,我们希望他是个敢于正视过去、懂得反思的人,这样的人才能明确自己前进的方向,终成大器。”韩女士说,遗憾的是,她没有听到满意的答案。其他例如“左宗棠是怎么死的”“《蔡花女》原著你读过吗”之类的问题,对应聘者来说似乎都有些意外。尽管如此,还是有不少学生拿到了一家或多家企业总裁的名片。 王玲玲 文/摄

## 天气

### 云开日出 天气有望回暖

随着冷空气的南下,16日早晨北方大部分地区气温开始回升,南方大部分地区,在冷空气和雨水的打压下,气温呈低位运行状态。但影响多日的冷空气也快要撤离南方战场。从昨天开始,苏州全市开始云开日出,并趁着新一股冷空气未到之际,气温有望回暖,天气转好。市民可以趁着好天气,到户外游玩,并进行健身锻炼。

据最新气象资料显示,苏州今天白天全市多云,早晨前后局部地区有雾,最低气温7~8℃,最高气温18~19℃。今天夜里多云转阴局部有小雨,明天阴局部有小雨转多云。

储艺娜 王玲玲

## 今日周边城市天气

昆山:多云转阴,东风3-4级,18~11℃

常熟:多云转小雨,东风3-4级,18~11℃

太仓:多云转小雨,东南风3-4级,18~9℃

吴江:多云转阴,东南风3-4级,19~11℃

张家港:多云转阴,东南风3-4级,17~10℃

上海:多云转小雨,东风3-4级,18~12℃

## 招聘

### 常熟建筑安全监督站招聘15名员工

11月29日,常熟市建筑安全监督站将面向社会公开招聘15名编外合同制安全监管人员。

此次招聘要求应聘者须为男性,年龄35周岁以下,常熟户籍,具有全日制普通高等院校大专及以上学历的毕业生或社会在职人员。应聘者须具备一定的施工管理经验。

报名时间:2010年11月29日至12月4日(上午8:30-11:30;下午1:30-4:30)。报名地点:常熟市建筑管理处综合科(李闸路95号)。具体要求可登录常熟人才网(<http://www.csrcsc.com>)查询。 何寅平

### 吴江七都镇将开重点企业秋招会

七都镇2010重点企业秋季招聘会”将于11月20日上午9:00至11:30,在七都镇政府新大楼3楼举行。本次大会招聘对象为大中专毕业生、技工人才、普通工人。届时,应聘人员须带好身份证及相关材料到场应聘。 何寅平

## 民政

### 市区换发盲人乘车证

苏州市区盲人免费乘车证换发工作已于近日启动,即日起,凡具有苏州市区常住户口的视力残疾一级、二级残疾人,均可前往户口所在地的街道残联申请办理。

本次换证中,持老证要求换领新证的残疾人,需向户口所在地的街道残联提交老证,并携带一寸免冠照片一张,由街道残联审核后,进行登记办理。新办证的残疾人应携带残疾人证和身份证的复印件一份、一寸免冠照片一张,到户口所在地的街道残联办理《盲人免费乘车证》申领手续。残疾人如自愿投保乘车意外保险的,须缴纳保费10元/年,新证有效期为2011年1月至2014年1月,办证时四年保费一次性缴清,共计40元。何寅平